



郭权进行妇科手术

## 授人以渔

提高当地医生诊治水平

在2017年至2021年间，我院与对口医院合作，开展“妇科腔镜诊疗中心建设”项目，郭权作为项目组的核心人员及培训专家，协助项目负责人、妇产科主任杨清顺利完成五批医疗设备和器械的招标、采购、运输和交接工作，帮助完成安装、调试和使用，有效解决该院妇产科的燃眉之急，促进妇产科微创治疗的开展，得到冈比亚政府和中国驻冈比亚大使馆的一致认可和好评。

郭权还整理、制作了妇科腔镜相关教学英文课件，并通过讲座及手术录像展示等方式进行线下教学。日常的查房交流及妇科腔镜的手术示范也令当地医生对妇科腔镜技术有了系统直观的了解。在他的传帮带下，当地医生的手术水平有了质的提升，2022年当地医生独立开展的妇科腔镜下中小手术已达30余例。

2021年1月19日，冈比亚卫生部部长参观了妇科腔镜诊疗中心并了解了项目进展情况后，给予充分肯定并提出了进一步合作的希望。目前，新的合作项目建议书已经通过国家审核。

## 心系同胞

做在冈华人健康守护人

郭权同样关注在冈比亚的华人同胞的健康。在资源相对匮乏的环境中，使馆和医疗队是当地华人的依靠与温暖，在同胞需要医疗帮助的时候，郭权和队员们毫不犹豫地伸出援手，不仅接诊了多种疾病的患者，还提供了高发传染病有关的防治咨询和救助，表现出了极高的专业素养和人文关怀。

20个月的援外生活，郭权为提升当地人民的卫生健康水平贡献了自己的绵薄之力，以实际行动践行了“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆”的中国医疗队精神。

医院将以荣誉为起点，以榜样为标杆，不忘初心，砥砺前行，更加积极地投身援外医疗事业，为推动构建人类卫生健康共同体作出更大贡献。